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NABAVA JEDNOSTAVNE VRIJEDNOSTI

PREDMET NABAVE:

Rušenje građevinskog objekta u Ozlju
EVBROJ: 2023-48
Karlovac, listopad 2023. godine

KLASA:406-09-02/23-09/01
URBROJ:2133/89-03-23-02
Karlovac, 24.10.2023.
POZIV NA DOSTAVU PONUDE

1. Podaci o naručitelju:

Naziv naručitelja:

Zavod za hitnu medicinu Karlovačke županije
Sjedište Naručitelja: 

Karlovac, Dr. Vladka Mačeka 48
OIB Naručitelja: 

81321900129
Broj telefona Naručitelja: 
047/804-016
Broj telefaxa Naručitelja: 
047/611-332
Adresa elektroničke pošte: 
ravnatelj@zzhm-kz.hr
Internetska adresa Naručitelja: http://www.zzhm-kz.hr/
2. Podaci o osobi zaduženoj za komunikaciju s ponuditeljima:

Igor Malović, struč.spec.oec.,

Tel: 047/804-016
Elektronička pošta: racunovodstvo@zzhm-kz.hr
Komunikacija se odvija isključivo putem elektroničke pošte, kako bi naručitelj mogao informacije o nabavi pravovremeno dostaviti svim ponuditeljima.
3. Opis predmeta nabave:  
Predmet javne nabave je rušenje građevinskog objekta u Ozlju na lokaciji Trška cesta 59, 47 280 Ozalj, k.č.br. 2613, k.o. Ozalj, sukladno Projektu uklanjanja građevine u Prilogu 2. dokumentacije i Troškovniku predmeta  nabave u Prilogu 1. dokumentacije
CPV: 45110000-1
4. Procijenjena vrijednost nabave (bez PDV-a): 10.000,00 EUR (bez PDV-a).

5. Količina predmeta nabave:

Količina predmeta nabave određena je Projektom uklanjanja građevine u Prilogu 2. dokumentacije i Troškovnikom predmeta  nabave u Prilogu 1. dokumentacije.
6. Rok isporuke
Rok isporuke: 20 dana od dana potpisivanja Ugovora o jednostavnoj nabavi.
7. Sposobnosti ponuditelja  
7.1. Dokazi pravne i poslovne sposobnosti  
Izvadak iz odgovarajućeg registra (dovoljno u elektronskom/neovjerenom obliku).  
Izvadak iz sudskog, obrtnog, strukovnog ili drugog odgovarajućeg registra države sjedišta, a ako se oni ne izdaju u državi sjedišta, ponuditelj može dostaviti izjavu s ovjerom potpisa kod nadležnog tijela.

Izvod ili izjava ne smiju biti stariji od tri mjeseca računajući od dana početka postupka jednostavne nabave (dan donošenja Odluke o početku postupka jednostavne nabave -24.10.2023.).

7.2. Dokazi financijske sposobnosti  
Ne primjenjuje se.  
7.3.  Dokazi tehničke i stručne sposobnosti  
Popis minimalno 3 referentna klijenata s izvršenim isporuka radova koji su isti ili slični kao predmet nabave. Popis sadrži ime klijenta, naziv robe i godinu u kojoj su isporučeni radovi. 

8. Razlozi isključenja 
Javni naručitelj isključit će ponuditelja iz postupka odabira:
Ako nije ispunio obvezu plaćanja dospjelih poreznih obveza i obveza za mirovinsko i zdravstveno osiguranje, osim ako mu prema posebnom zakonu plaćanje tih obveza nije dopušteno ili je odobrena odgoda plaćanja.

Za potrebe utvrđivanja okolnosti iz toč.8. gospodarski subjekt u ponudi dostavlja potvrdu Porezne uprave o stanju duga koja ne smije biti starija od 30 dana računajući od dana početka postupka jednostavne nabave. (dan donošenja Odluke o početku postupka jednostavne nabave -24.10.2023).
U slučaju zajednice ponuditelja okolnosti iz točke 8. utvrđuju se za sve članove zajednice

9. Sadržaj ponude
Dokumente tražene u Pozivu ponuditelj može dostaviti u neovjerenim preslikama. Naručitelj može od najpovoljnijeg ponuditelja s kojim namjerava sklopiti ugovor zatražiti dostavu izvornika ili ovjerenih preslika.  

9.1. Ponuda predana od strane ponuditelja obuhvaća sljedeće:  

· Ponudu
· potvrdu Porezne uprave o stanju duga
· Troškovnik (Prilog 1) 
· Izvadak iz odgovarajućeg registra
· Popis iz točke 7.3.  
9.2.  Način izrade ponude i oblik  
1.
Ponuda treba biti dostavljena u pisanom (papirnatom) obliku, treba biti uvezena u cjelinu jamstvenikom s pečatom na poleđini, na način da se onemogući naknadno vađene ili umetanje listova ili dijelova ponude.

2. Stranice ponude treba označiti redim brojem stranica kroz ukupan broj stranica ponude ili ukupan broj stranica ponude kroz redni broj stranice.

3. Ponuda se piše neizbrisivom tintom.

4. Ispravci u ponudi moraju biti izrađeni na način da su vidljivi ili dokazivi. Ispravci moraju uz navod datuma biti potvrđeni pravovaljanim potpisom ovlaštene osobe gospodarskog subjekta i pečatom.

5. Ponuda se predaje u izvorniku 

10. Cijena i valuta ponude 
Cijena ponude piše se brojkama, izražava se za cjelokupan predmet nabave i nepromjenjiva je tijekom trajanja ugovora. Cijena ponude je u eurima, a treba u cijelosti obuhvatiti sve zahtjeve iz ovog Poziva. U cijenu ponude su uračunati svi troškovi, porezi, pristojbe, takse, davanja i popusti.  

11. Izvori sredstava, uvjeti i način plaćanja
Naručitelj se obvezuje ovjereni neosporni dio troška platiti ponuditelju u roku 30 (trideset) dana od dana izdavanja računa.
12. Vrsta, sredstvo jamstva i uvjeti jamstva
12.1. Jamstvo za ozbiljnost ponude  
Ne primjenjuje se.  

12.2. Jamstvo za uredno ispunjenje ugovora za slučaj povrede ugovornih obveza  
Ne primjenjuje se.  

12.3. Jamstvo za otklanjanje nedostataka u jamstvenom roku  
Ne primjenjuje se.  

12.4. Jamstvo o osiguranju za pokriće  
Ne primjenjuje se  

13. Rok valjanosti ponude  
Ponuda će ostati važeća za period od minimalno trideset dana (30) od dana otvaranja iste.  

14. Jezik ponude 
Ponuda podnesena od strane ponuditelja izrađuje se na hrvatskom jeziku i latiničnom pismu.   
15. Kriterij za odabir ponude 

Kriterij za odabir ponude je najniža cijena.  
16. Označavanje i dostavljanje ponuda  
Ponude se zaprimaju u Zavodu za hitnu medicinu Karlovačke županije, na urudžbeni zapisnik, na adresi Karlovac, Dr. Vladka Mačeka 48 (I. kat) bez obzira na način dostave. Ponuda, sa svim prilozima, se dostavlja u zatvorenoj omotnici na kojoj je naznačeno naziv i adresa ponuditelja te adresa i oznaka sljedećeg sadržaj:

ZAVOD ZA HITNU MEDICINU KARLOVAČKE ŽUPANIJE

Dr. Vladka Mačeka 48, 47 000 Karlovac

Ponuda za „Rušenje građevinskog objekta u Ozlju“
Evidencijski broj nabave: 2023-48
„NE OTVARAJ“

Ponuditelj samostalno određuje način dostave ponude i sam snosi rizik eventualnog gubitka odnosno nepravovremene dostave ponude.

Ponuditelj može do isteka roka za dostavu ponuda dostaviti izmjenu i/ili dopunu ponude, koje se dostavljaju na isti način kao i osnovna ponuda s obvezom naznakom da se radi o izmjeni i/ili dopuni ponude.

Ponuditelj može do isteka roka za dostavu ponude pisanom izjavom odustati od svoje dostavljene ponude. Pisana izjava se dostavlja na isti način kao i ponuda s obveznom naznakom da se radi o odustajanju od ponude, te se ista neotvorena vraća ponuditelju. Ponuda se ne može mijenjati ili povući nakon isteka roka za dostavu ponuda.

Ponuda pristigla nakon isteka roka za dostavu ponuda ne otvara se i obilježava se kao zakašnjela pristigla ponuda. Zakašnjela pouda se neotvorena vraća pošiljatelju

17. Krajnji rok za podnošenje ponuda 
Naručitelj mora primiti ponude na ranije navedenu adresu iz točke 16. najkasnije do 02. studenog 2023. godine, do 10:00 sati.  
Mjesto dostave ponuda: Zavod za hitnu medicinu Karlovačke županije, Karlovac, Dr. Vladka Mačeka 48, I. kat, urudžbeni zapisnik kod službe za financije i računovodstvo. 
Ponuda se može poslati i preporučeno poštom, međutim tada sam ponuditelj snosi rizik da ponuda ne stigne do vremena naznačenog za dostavu ponude.

Otvaranje ponude će se održati: 02. studenog 2023. godine u 10,00 sati, u Zavodu za hitnu medicinu Karlovačke županije, Karlovac, Dr. Vladka Mačeka 48.

Otvaranje ponuda nije javno.
18. Pregled, ocjena i odabir ponuda

Naručitelj pregledava i ocjenjuje ponude sukladno propisanim zahtjevima iz ovog Poziva na dostavu ponuda. Naručitelj neće prihvatiti ponudu koja ne ispunjava uvjete i zahtjeve iz ovog Poziva na dostavu ponuda Obavijest o rezultatima nabave kojom će svaki ponuditelj biti obaviješten je li njegova ponuda odabrana ili ne naručitelj će dostaviti (e-mailom, fax-om i dr.) u roku od deset (10) dana od dana donošenja interne odluke.  
19. Potpisivanje ugovora 
Naručitelj će s odabranim ponuditeljem u skladu s odabranom ponudom i pod uvjetima određenim u pozivu sklopiti Ugovor o jednostavnoj nabavi.      

POVJERENSTVO ZA PROVOĐENJE POSTUPKA JEDNOSTAVNE NABAVE 
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